
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri  1 Donorojo 

Mata Pelajaran  : Seni Budaya  

Kelas / Semester : VII ( Tujuh ) / I ( Satu ) 

Tema   : Seni Budaya ( Seni Rupa ) 

Sub tema  : Menggambar flora 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit  

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.1. Memahami Unsur, Prinsip,Teknik,dan 
Prosedur menggambar Flora dengan berbagai 
bahan. 

3.1.1. Menjelaskan Unsur, Prinsip,Teknik,dan 
Prosedur menggambar Flora . 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran peserta didik di harapkan mampu : Menjelaskan 

Unsur,Prinsip,Teknik,dan Prosedur menggambar Flora dengan baik dan percaya diri. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Model pembelajaran :   problem based learning ( PBL ) 

Metode   :   Demonstrasi,Diskusi,Tanya jawab,Penugasan. 

Pendekatan   :   saintifik 

1. Pendahuluan 

 Mengucapkan salam,berdoa,mengecek kehadiran peserta didik,dan kebersihan 

kelas. 

 Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan kompetensi yang 

akan dipelajari. 

 Menginformasikan kompetensi dasar dan indikator yang akan dicapai 

2. Kegiatan inti pembelajaran 

 Peserta didik mengamati  gambar yang berkaitan dengan prosedur menggambar 

Flora dan melakukan Tanya jawab tentang materi prosedur menggambar Flora serta 

mendiskusikan hal yang ingin diketahui terkait tampilan gambar prosedur 

menggambar Flora 

 Dengan membentuk kelompok peserta didik mencari informasi sebagai jawaban 

lisan mengenai Unsur,Prinsip,Teknik,dan prosedur menggambar Flora 

 Peserta didik diminta untuk melakukan evaluasi diri dengan mengerjakan tugas 

LKPD,1 

 Peserta didik dibimbing oleh guru  menyusun hasil evaluasi diri, kemudian peserta 

didik secara bergantian mempresentasikan hasil evaluasi di depan kelas sedangkan  

kelompok lain memberikan tanggapan, dan guru memberikan penguatan terhadap 

hasil evaluasi diri peserta didik. 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan terkait  materi yang dipelajari dan 

guru melakukan refleksi dari hasil kesimpulan 

 



 

3. Kegiatan Akhir 

 Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya,peserta didik berdoa dan 

memberi salam. 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Sikap  : dilakukan dengan Observasi maupun wawancara yang dicatat dalam 

jurnal perkembangan sikap  

 Pengetahuan : dilakukan dengan tes lisan dan tulis dan penugasan (LKPD Trelampir)  

 Ketrampilan : Tes unjuk kerja,mempresentasikan hasil kerja LKPD/evaluasi diri. 

 

 

Mengetahui         Pacitan, 5 Januari 2022 

Kepala SMP Negeri 1 Donorojo      Guru Mata Pelajaran 

 

 

Drs.Mursito,M.Pd       Erwin,S.Sn.,M.Si  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lampiran 1 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

Kelompok : 
Anggota    : 
1. 
2. 
3. 
4. 

 

A. PETUNJUK 

1. Amati Lembar Kerja ini dengan seksama 

2. Baca dan diskusikan dengan teman kelompokmu dan tanyakan kepada guru apabila ada hal-

hal yang belum paham. 

3. Masing-masing kelompok akan mengerjakan permasalahan yang berkaitan dengan 

unsur,prinsip,teknik dan prosedur menggambar flora. 

 

B. TUGAS 

1. Cermatilah gambar berikut dan berikan pendapatmu mengenai ciri-ciri menggambar flora! 

 

   

 

2. Jelaskan hal-hal apa saja yang harus kalian lakukan untuk bisa menggambar flora dengan 
hasil yang baik! 


